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RM.0002.12.2025 

PROTOKÓŁ Nr XXIV/2025 

XXIV Sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn w dniu 29 grudnia 2025 r. 

___________________________________________________________________________ 

Dnia 29 grudnia 2025r. w sali sesyjnej Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn przy ulicy       

Dworcowej 8, odbyła się XXIV Sesja Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. 

Obrady trwały od godziny 16.01 do godziny 17.35. 

 

  

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Arkadiusz Bilski 

2. Szymon Frąckowiak 

3. Piotr Hojeński 

4. Tymoteusz Hossa 

5. Beata Jankowiak 

6. Michał Klapczyński 

7. Beata Knopkiewicz 

8. Piotr Kotarski 

9. Marek Kowalski 

10. Przemysław Kubiak 

11. Szymon Nadolny 

12. Mikołaj Stasinski 

13. Honorata Szak 

 

Nieobecni:  

1.Jakub Łabędzki 

2. Dawid Pałka  

 

 

Radni swoją nieobecność usprawiedliwili u Przewodniczącego Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

 

Listy obecności stanowią załącznik numer 1 do niniejszego protokołu. 
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1.Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Pan Marek Kowalski powitał zgromadzonych 

na dwudziestej czwartej sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. Przewodniczący powitał Radnych 

Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. Następnie powitał Burmistrza Gminy Kostrzyn Pana Szymona 

Matyska, Zastępcę Burmistrza Gminy Kostrzyn Pana Waldemara Biskupskiego, Sekretarz Gminy 

Panią Agnieszkę Piasecką, Skarbnika Gminy Kostrzyn Panią Magdalenę. 

Pan Marek Kowalski powitał również kierowników i dyrektorów jednostek organizacyjnych 

gminy Kostrzyn, oraz wszystkich którzy śledzą obrady sesji za pośrednictwem Internetu. 

Przewodniczący odczytał informację dotyczące Rozporządzenia Ogólnego o Ochronie Danych 

Osobowych. Pan Marek Kowalski – Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn otworzył 

obrady XXIV Sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn i stwierdził, że w sesji na ogólna liczbę 15 

radnych udział bierze – 13 Radnych, wobec tego Rada Miejska Gminy Kostrzyn może 

obradować i podejmować prawomocne uchwały.   

2. Przyjęcie porządku obrad 

Odczytanie porządku obrad. Nikt nie wniósł uwag do porządku. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Protokół został przyjęty i podpisany.  
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4. Przedstawienie i głosowanie projektów uchwał w sprawie: 

1) zmian w Budżecie Gminy Kostrzyn na rok 2025 

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Gminy Kostrzyn Pan Szymon Matysek następnie głos 

zabrała Skarbnik Gminy Kostrzyn Pani Magdalena Rakszawska. Przewodniczący Rady Miejskiej 

Gminy Kostrzyn poprosił Przewodniczących Komisji stałych o przedstawienie wyników 

głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane na posiedzeniach komisji w dniu 

29.12.2025r.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Piotr Hojeński - Przewodniczący Komisji budżetu, środowiska i spraw komunalnych 

- Szymon Matysek – Burmistrz Gminy Kostrzyn 

- Piotr Hojeński - (Ad Vocem) 

- Magdalena Rakszawska (Ad Vocem) 

- Piotr Hojeński  

- Szymon Matysek (Ad Vocem) 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w Budżecie Gminy Kostrzyn na rok 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 2 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIV/210/2025. 
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2) wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

Projekt uchwał przedstawiał Pan Łukasz Szał – opiekun Młodzieżowej Rady w ostatniej 

kadencji. Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił Przewodniczącą Komisji 

oświaty, kultury, sportu i zdrowia o przedstawienie wyników głosowań nad projektem uchwały, 

które były omawiane na posiedzeniach komisji w dniu 29.12.2025r.  

Głosowano w sprawie: 

wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 3 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIV/211/2025. 

Pan Marek Kowalski poprosił o zabranie głosu Panią Martę Puszarek– Przewodniczącą 

Młodzieżowej Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn.  

3) przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn na rok 2026 

Projekt uchwały przedstawili Przewodniczący komisji stałych Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił o przedstawienie wyników głosowań 

nad projektem uchwały, które były omawiane na posiedzeniach komisji w dniu 29.12.2025r.  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 4 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIV/212/2025. 

4) zatwierdzenia planu pracy komisji rewizyjnej Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn na 2026 

rok. 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący komisji rewizyjnej Pan Mikołaj Stasinski 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił o przedstawienie wyników głosowań 

nad projektem uchwały, które były omawiane na posiedzeniach komisji w dniu 29.12.2025r.  

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia planu pracy komisji rewizyjnej Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 5 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIV/213/2025. 
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5) przyjęcia planu pracy komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

na 2026 rok 

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca komisji skarg, wniosków i petycji pani Beata 

Janowiak. Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił o przedstawienie wyników 

głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane na posiedzeniach komisji w dniu 

29.12.2025r.  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia planu pracy komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn na 2026 

rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 6 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIV/214/2025. 

6) wyrażenia woli przejęcia od Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad 

wybranych dróg dodatkowych zlokalizowanych przy drodze krajowej nr 92 i zaliczenia ich 

do kategorii dróg gminnych 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Nieruchomości i Urbanistyki Pani Agata 

Stoińska. Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił Przewodniczących Komisji 

stałych o przedstawienie wyników głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane na 

posiedzeniach komisji w dniu 29.12.2025r.  
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Głosowano w sprawie: 

wyrażenia woli przejęcia od Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad wybranych dróg 

dodatkowych zlokalizowanych przy drodze krajowej nr 92 i zaliczenia ich do kategorii dróg 

gminnych 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 7 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIV/215/2025. 

7) nadania nazw drogom wewnętrznym w Gwiazdowie 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Przewodnicząca komisji oświaty, kultury, sportu i zdrowia 

Beata Knopkiewicz. Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił Przewodniczącą 

o przedstawienie wyników głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane                     

na posiedzeniach komisji w dniu 11.12.2025r.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Gminy Kostrzyn Tymoteusz Hossa  

- Radny Gminy Kostrzyn Arkadiusz Bilski 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazw drogom wewnętrznym w Gwiazdowie 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Beata Knopkiewicz, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, 

Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Klapczyński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 8 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIV/216/2025. 

8) rozpatrzenia wniosku o podwyższenie górnych stawek opłaty za usługi opróżniania 

zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych od właścicieli nieruchomości 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący komisji budżetu, środowiska i spraw komunalnych 

Pan Piotr Hojeński następnie głos zabrała Pani Dominika Skrzypczak kierownik Wydziału 

gospodarki odpadami komunalnymi oraz ochrony środowiska. Komisja obradowała                      

w powyższym temacie w dniu 11.12.2025r.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Gminy Kostrzyn Tymoteusz Hossa 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia wniosku o podwyższenie górnych stawek opłaty za usługi opróżniania zbiorników 

bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych od właścicieli nieruchomości 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Beata Knopkiewicz, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 9 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIV/217/2025. 

9) rozpatrzenia wniosku dotyczącego zmiany nazwy Sołectwa Strumiany 

Projekt uchwały został przedstawiony przez Przewodniczącą komisji skarg, wniosków i petycji 

Panią Beatę Jankowiak. Komisja obradowała w powyższym temacie w dniu 11.12.2025r.  

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia wniosku dotyczącego zmiany nazwy Sołectwa Strumiany 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Beata Knopkiewicz, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Mikołaj Stasinski, 

Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Michał Klapczyński, Szymon Nadolny 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Łabędzki, Dawid Pałka 

Załącznik nr 10 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIV/218/2025. 

5. Informacja Burmistrza Gminy Kostrzyn o działaniach podejmowanych w 

okresie międzysesyjnym 

Burmistrz przedstawił działania w okresie międzysesyjnym. 

6. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn o 

działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym 

Pan Marek Kowalski przedstawił działania w okresie międzysesyjnym następnie wypowiedzieli 

się kolejno wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Pan Przemysław Kubiak oraz 
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Szymon Nadolny. Przewodniczący poprosił o przedstawienie w okresie międzysesyjnym 

sprawozdań przez przewodniczących komisji stałych.  

7. Wnioski i interpelacje Radnych, sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Komisji budżetu, środowiska i spraw komunalnych Piotr Hojeński – radny  

  poruszył kwestie ewentualnego rozszerzenia aplikacji dla mieszkańców gminy o nowe moduły.  

- Burmistrz Gminy Kostrzyn – Szymon Matysek – (Ad Vocem)  

- Sekretarz Gminy Kostrzyn – Agnieszka Piasecka (Ad Vocem)  

- Burmistrz Gminy Kostrzyn – Szymon Matysek – (Ad Vocem) 

- Przewodniczący Komisji budżetu, środowiska i spraw komunalnych Piotr Hojeński - (Ad    

   Vocem) 

- Radny Gminy Kostrzyn Tymoteusz Hossa - (Ad Vocem) 

- Przewodniczący Komisji budżetu, środowiska i spraw komunalnych Piotr Hojeński - (Ad  

  Vocem) 

- Przewodniczący Komisji rolnictwa, bezpieczeństwa i działalności gospodarczej Szymon  

   Frąckowiak – radny zadał pytanie dotyczące systemów alarmowych – czy w najbliższym czasie  

   w planach jest rozbudowa całego systemu.  

- Burmistrz Gminy Kostrzyn – Szymon Matysek – (Ad Vocem) 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Szymon Nadolny – poruszył kwestie  

   pojazdów do odśnieżania oraz posypywania dróg  

- Przewodniczący Komisji rolnictwa, bezpieczeństwa i działalności gospodarczej Szymon  

  Frąckowiak- poruszona została kwestia bezpieczeństwa i świateł Kostrzyn – Buszkówiec. 

8. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący rady miejskiej Gminy Kostrzyn Pan Marek Kowalski zakończył sesję rady           

o godzinie 17.35.  

 

 

       Protokolant                                                  Przewodniczący Rady Miejskiej 

 /-/Natalia Jabkiewicz                                                                      Gminy  Kostrzyn 

                                                                                               /-/Marek Kowalski 

 

  

 

Z utrwalonym przebiegiem sesji Rady Gminy Miejskiej Kostrzyn (zgodnie z art. 20 ustawy z 

dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym, Dz. U. z 2024r. poz. 609 i 721) można zapoznać się 

na stronie: 

https://kostrzyn.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady 

https://kostrzyn.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady

